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Ringrazio l'assessore Livolsi per la risposta alla mia interrogazione, perché fa capire
l'interesse politico amministrativo che il mio partito ha dato alla struttura mercato
coperto in questi anni.

Infatti, grazie all'indirizzo politico dato al Vice Sindaco di allora e assessore allo
sviluppo economico e all'agricoltura Nino Dinaso, si è avviato un iter che ha portato
l'affidamento della struttura nel 2010, che è continuato con l'amministrazione
Bonanno provvedendo alla ristrutturazione, riqualificazione e valorizzazione.

Dopo oltre 20 anni di abbandono totale è stata ripristinata la struttura così detta
"Mercato coperto" divenuta l'emblema dell'incompiuta per eccellenza.

Ciò è stato fatto in economia con gli operai dei cantieri di servizio spendendo molto
poco se si pensa allo stato di abbandono e al ripristino effettuato, operando anche
un attento riciclaggio di materiali riutilizzabili.

Dato che, dopo tanti anni il mio partito non si trova ad amministrare la nostra
comunità, l'interesse politico oggi è quello di capire la volontà di questa

amministi"éizione ~~;;'U;)(-di quella struttura.

Poiché una parte è già stata affidata al consorzio di tutela della pesca, in comodato
gratuito, rimangono alcune aree all'interno del corpo centrale, che potrebbero
diventare sede del mercato degli agricoltori con il quale era già iniziato un dialogo
con i rappresentanti e con il responsabile della sezione operativa, e la parte più
piccola staccata dal corpo centrale, rimanere a disposizione dell'ente come luogo da

utilizzare per esposizioni, conferenze, proiezioni.

Inoltre, è stata realizzata un'area a verde con ia piantumazione di oltre 80 alberi,
area che >: ,,~~00que.:t2 :-;~r;.;nlshazione valorizzi nei migliore dei modi, dato et:\:, quel
polmone verde si trova all'interno del centro urbano fruibile da tutti i cittadini.

Per adesso mi ritengo soddisfatto della risposta data daWAssessore Livolsi, ma io e
tutto il mio gruppo consiliare vigilerà affinché quel patrimonio ripristinato e
valorizzato in questi anni, rimanga sempre a disposizione dei nostri cittadini.
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